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Είναι, πλέον, γεγονός ότι ο ρόλος 
του Ασφαλιστικού Διαμεσολαβητή 
στις μέρες μας έχει επαναξιολογηθεί 
και αναβαθμιστεί αντίστοιχα με τις 
επιδόσεις του Κλάδου. Σήμερα ο Δι-
αμεσολαβητής αποτελεί νευραλγικό 
παράγοντα του κύκλου των ασφαλι-
στικών εργασιών, διότι, πέρα από την 
παραγωγή Συμβολαίων, λειτουργεί 
ως σύμβουλος και καθοδηγητής για 
τον πελάτη, συμπαραστάτης του και 
ενδιάμεσος φορέας σε περίπτωση 
ζημίας, αναλυτής ασφαλιστικών κιν-
δύνων κ.ά.

Δεν είναι τυχαίο ότι -με εξαίρεση την 
Ιρλανδία- στις περισσότερες δυτικο-
ευρωπαϊκές χώρες οι direct πωλή-
σεις βρίσκονται σε χαμηλά ποσοστά 
με κύριο παράδειγμα τη Γερμανία που 
εμπιστεύεται τους Μεσίτες και τους 
Πράκτορες σε ποσοστό πολύ ανώτε-
ρο του 50%.

Πριν από 35 χρόνια, σε μια ομιλία 
μου σε Συνέδριο της Intersuisse, στο 
Porto Hydra, είχα αναφερθεί εκτε-

νώς στον ρόλο του ασφαλιστικού 
πράκτορα, ως διαμεσολαβούντος στη 
σύναψη της ασφαλιστικής σύμβασης, 
και είχα επισημάνει την ανάγκη Εκ-
παίδευσής του, εμπεριστατωμένης 
γνώσης του αντικειμένου της δου-
λειάς του, του προϊόντος που πουλού-
σε, των Γενικών Όρων του Ασφαλι-
στηρίου Συμβολαίου, των Κλάδων 
κ.λπ. 

Από τότε κύλησε πολύ νερό στ’ αυ-
λάκι και οι σημερινοί ασφαλιστικοί 
διαμεσολαβητές, σε σύγκριση με 
τους τότε, έχουν ανεβάσει το επίπεδο 
των υπηρεσιών τους και, κυρίως, της 
ενημέρωσης και των γνώσεών τους 
για το ασφαλιστικό γίγνεσθαι. Έχουν 
δημιουργήσει εταιρίες και έχουν δι-
ευρύνει τις επαγγελματικές τους δρα-
στηριότητες.

Ωστόσο, ο ρόλος τους έχει γίνει πιο 
σύνθετος και πολύπλοκος και ανάλο-
γες είναι και οι απαιτήσεις συνεχούς 
επιμόρφωσής τους - που συνήθως 
αναλαμβάνουν οι συνεργαζόμενες 
Ασφαλιστικές Εταιρίες. Οι οποίες, 
επίσης, οφείλουν να διευκολύνουν 
τη δουλειά των Διαμεσολαβητών, πα-
ρέχοντάς τους όλες τις τεχνικές προ-
σβάσεις, υπηρεσίες διεκπεραίωσης 
online, αλλά και κίνητρα, επιβραβεύ-
σεις κ.ά.

Σήμερα οι μεγαλύτερες προκλήσεις 
για το επάγγελμα του Διαμεσολαβη-
τή είναι οι direct και οι online πω-
λήσεις. Σε αυτές τις προκλήσεις οι 
επαγγελματίες του Κλάδου είναι σε 
θέση να αντιπαραβάλουν το ισχυρό 

τους όπλο: Το Ανθρώπινο Πρόσωπο 
του Ασφαλιστή, αντίθετα με τον Υπο-
λογιστή, τον Τηλεφωνητή ή το Τραπε-
ζικό γκισέ.

Και, εν τέλει, να αποδεχθούν την 
online σύναψη Συμβολαίου – αρκεί 
αυτή να πραγματοποιείται μέσω Πι-
στοποιημένου Ασφαλιστικού Διαμε-
σολαβητή.

Διότι, στη χώρα μας και στον Κλάδο 
μας ο βασικός και διαχρονικός παρά-
γοντας προώθησης του Ασφαλιστικού 
Προϊόντος, ήταν, και παραμένει η Δι-
αμεσολάβηση.

Ιωάννης Παν. Βοτσαρίδης
Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος

INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α.

Παρακολουθήστε εδώ την ομιλία του Ιωάννη 
Παν. Βοτσαρίδη, με την ιδιότητα του Ασφα-
λιστικού Πράκτορα το 1989, στο κοινό συνέ-
δριο των Ασφαλιστικών εταιριών Nordstern 
- Kolonia και INTERSUISSE Α.Ε.Γ.Α.

32 Σεπτέμβριος 2024Σεπτέμβριος 2024

www.interlife.gr
https://www.youtube.com/watch?v=K752NzQmDkI&list=PL4JLYvMoTIDL6RWW4Xh6WupmO4RU-8zq7&index=15
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ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Σ
υγκεκριμένα, τα Κέρδη προ Φόρων ανήλ-
θαν σε 2,25 εκατ. € το Α’ εξάμηνο του 2024. 
Τα Εγγεγραμμένα Ασφάλιστρα έφτασαν τα 
51,13 εκατ. € (+8,82%) έναντι 46,99 εκατ. € 
της αντίστοιχης περυσινής περιόδου, ενώ τα 

Δεδουλευμένα Ασφάλιστρα έφτασαν τα 48,28 εκατ. € 
(+14,13%) έναντι 42,30 εκατ. €. Το Ενεργητικό ανήλθε 
σε 321,27 εκατ. € (+4,91%) έναντι 306,22 εκατ. € της 
31/12/2023.

Τα Αποθέματα έφθασαν τα 174,65 εκατ. € έναντι 161,10 
εκατ. € το 2023 (+8,41%).

Οι Επενδύσεις ανήλθαν σε 302,5 εκατ. € (+ 5,17%) ένα-
ντι 287,62 εκατ. € της 31/12/2023. Οι βασικές τοποθε-
τήσεις του Επενδυτικού Χαρτοφυλακίου της Εταιρίας στις 
30/06/2024 αφορούσαν: 10% σε Ακίνητα, 52% σε Ομό-
λογα και Έντοκα Γραμμάτια Ελληνικού Δημοσίου, 21% σε 
Αμοιβαία Κεφάλαια, 8% σε Εισηγμένες Μετοχές και 9% 
σε Μετρητά Διαθέσιμα. 

Υψηλές χαρακτηρίζονται οι επιδόσεις στους Δείκτες Φε-
ρεγγυότητας της Εταιρίας. Με βάση το εποπτικό πλαίσιο 
Solvency II, ο Δείκτης Απαιτούμενου Κεφαλαίου Φερεγ-
γυότητας (SCR) ανέρχεται στο 160,60%, ενώ ο Δείκτης 

Ελαχίστου Κεφαλαίου Φερεγγυότητας (MCR) ανέρχεται 
στο 612,54%.

Όλα τα παραπάνω έχουν προσδιοριστεί με το νέο Διεθνές 
Πρότυπο Χρηματοοικονομικής Αναφοράς 17 που εφαρμό-
ζει η εταιρία από 1/1/2023.

Επιπλέον, η Παραγωγή Ασφαλίστρων στις 30/9/2024 
ανήλθε σε 75,32 εκατ. €, (αύξηση 8,45% έναντι του αντι-
στοίχου 9μήνου 2023). Συγκεκριμένα, η Παραγωγή στον 
Κλάδο Ασφάλισης Αστικής Ευθύνης Οχημάτων ανήλθε σε 
37,92 εκατ. €, (αύξηση 7,70% έναντι του αντιστοίχου 9μή-
νου 2023) και η Παραγωγή Λοιπών Κλάδων κατά Ζημιών 
ανήλθε σε 37,40 εκατ. € (αύξηση 9,22% έναντι του αντι-
στοίχου 9μήνου 2023). 

Σημειώνεται ότι, στο 9μηνο του 2024 η σχέση συμμετοχής 
στην Παραγωγή Ασφαλίστρων μεταξύ των Εγγεγραμμέ-
νων Ασφαλίστρων του κλάδου Αστικής Ευθύνης Οχημά-
των και των Λοιπών Κλάδων κατά Ζημιών, διαμορφώθηκε 
σε 50,35% / 49,65% (έναντι 50,77% / 49,23% για το 
αντίστοιχο διάστημα του έτους 2023), ενώ ο Στόλος των 
Ασφαλισμένων Οχημάτων ξεπέρασε τα 466.417 οχήματα 
ανεβάζοντας το ποσοστό Μεριδίου Αγοράς που κατέχει η 
Εταιρία στο 6,47% (31/8/2024). ●

Θετικά Οικονομικά Μεγέθη
Α’ Εξαμήνου 2024
και Αύξηση Παραγωγής Ασφαλίστρων 9μήνου 

Κερδοφορία, αύξηση Παραγωγής Ασφαλίστρων, Ενεργητικού, 
Επενδύσεων και Αποθεμάτων καθώς και υψηλοί Δείκτες 
Φερεγγυότητας χαρακτηρίζουν τα Αποτελέσματα του Α’ 
Εξαμήνου 2024 της INTERLIFE Α.Α.Ε.Γ.Α.

 Η Εξαμηνιαία Οικονομική Έκθεση 2024 εδώ4 Σεπτέμβριος 2024

Interlife Magazine

http://www.interlife.info/InterlifeFiles/InterlifeGR/pdf/Endiamesesoikonomikes/24/2024a.pdf
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Η 
αξία της πρόληψης για τη διαφύλαξη της καλής υγείας είναι ανε-
κτίμητη. Το καλύτερο δώρο που μπορεί κανείς να προσφέρει στον 
εαυτό του και σε όλη την οικογένειά του είναι ο προληπτικός έλεγ-
χος και η φροντίδα της Υγείας μέσα από τα Προγράμματα Πρωτο-
βάθμιας και Δευτεροβάθμιας Περίθαλψης της INTERLIFE. 

H INTERLIFE Ασφαλιστική, με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς 
και ανταποκρινόμενη στις αυξημένες ανάγκες των γονέων για την κάλυψη των 
εξόδων που προκύπτουν, εξασφάλισε, για άλλη μία φορά, και φέτος τις ιδι-
αίτερα προνομιακές τιμές για την απόκτηση των απαραίτητων Πιστοποιητικών 
Υγείας και Άθλησης.

Έτσι, όλοι οι ασφαλισμένοι, υφιστάμενοι και νέοι, έχουν τη δυνατότητα να τα 
προμηθευτούν, έως 31/10/2024, μέσω των Προγραμμάτων της Εταιρίας, 
KINDER Care και LIFE Care. ●

Με ιδιαίτερα προνομιακές τιμές που εξασφάλισε η INTERLIFE, 
μέσω των προγραμμάτων KINDER Care και LIFE Care

Παροχή Πιστοποιητικών
Υγείας και Άθλησης

Πιστοποιητικό Υγείας 
Συμπεριλαμβάνεται η εξέταση 
από Παθολόγο ή Δερματολόγο 
και η παροχή του πιστοποιητικού 

ΜΟΝΟ 10€

Πιστοποιητικό 
Άθλησης 
Συμπεριλαμβάνεται η εξέταση 
από Καρδιολόγο, Ηλεκτροκαρδι-
ογράφημα, triplex καρδιάς και η 
παροχή του πιστοποιητικού 

ΜΟΝΟ 35€

ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Παιδική Ασφάλιση Υγείας

Όταν αγαπώ... 
προστατεύω και προνοώ!

Ρωτήστε σήμερα τον Ασφαλιστή σας

Ολοκληρωμένη Φροντίδα
Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Περίθαλψης 
• Νοσηλεία στις καλύτερες Ιδιωτικές Κλινικές Πανελλαδικά
• Άμεση αντιμετώπιση Επειγόντων Περιστατικών
• Ετήσια Προληπτικά Check Up
• Ιατρικές Επισκέψεις και Διαγνωστικές Εξετάσεις
• Οδοντιατρική & Οφθαλμολογική κάλυψη
• Λογοθεραπείες, Φυσικοθεραπείες, Διαιτολόγος, Ψυχολόγος
• Κατ’ οίκον Ιατρικές Επισκέψεις κ.ά.

ΑΘΗΝΑ / ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / ΚΡΗΤΗ / ΡΟΔΟΣ
και σε 1.800+ πιστοποιημένους ασφαλιστικούς 
διαμεσολαβητές σε όλη την Ελλάδα

Αθήνα 210 9334994, Θεσσαλονίκη 2310 499000
info@interlife.gr :: www.interlife.gr

ΙΝΤΕΡΛΑΪΦ (INTERLIFE) Ανώνυμη Ασφαλιστική Εταιρία Γενικών Ασφαλίσεων
Έδρα: 14ο χλμ. Ε.Ο. Θεσσαλονίκης - Πολυγύρου, Τ.Κ. 57001 Θέρμη Θεσσαλονίκης

Α.Φ.Μ.: 094342626, Δ.Ο.Υ.: ΦΑΕ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, Αρ. Γ.Ε.ΜΗ.: 057606004000

μόνο 14,17€/μήνα
ΓΙΑ ΗΛΙΚΙΕΣ έως 18 ΕΤΩΝ

Ισχύουν όροι και προϋποθέσεις

https://www.interlife-programs.gr/asfalisi/kindercare/
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Τ
ο «Live Without Bullying» είναι μια πρωτο-
ποριακή πλατφόρμα παροχής δωρεάν online 
συμβουλευτικής υποστήριξης σε μαθητές, 
γονείς και καθηγητές. Μέσω της πλατφόρμας 
και της εφαρμογής της για κινητά, παιδιά και 

ενήλικες μπορούν να ενημερωθούν για το φαινόμενο του 
εκφοβισμού και να λάβουν, δωρεάν και ανώνυμα, υπο-
στήριξη από επαγγελματίες ψυχολόγους εξειδικευμένους 
σε θέματα bullying. Η συμβουλευτική διαδικασία που ακο-

λουθείται από την έμπειρη ομάδα των συμβούλων του Live 
Without Bullying (LWB) βασίζεται στην προσωποκεντρι-
κή και γνωσιακή συμπεριφορική προσέγγιση.

Επιπλέον, το ΚΜΟΠ μέσω του «Live Without Bullying» 
έχει εισάγει ένα νέο ασύγχρονο εκπαιδευτικό Πρόγραμ-
μα με στόχο την Πρόληψη και Αντιμετώπιση Βίαιων και 
Εκφοβιστικών Συμπεριφορών στον Αθλητισμό. Το Πρό-
γραμμα αναφέρεται συγκεκριμένα στους κινδύνους που δι-
ατρέχουν οι αθλητές και οι αθλήτριες -όλων των ηλικιών 
και βαθμίδων- να εκτεθούν σε φαινόμενα εκφοβισμού και 
βίας οποιασδήποτε μορφής, και σε οποιονδήποτε αθλητικό 
χώρο δραστηριοποιούνται. Στόχος του είναι να συμβάλει 
στην προσπάθεια για την εξάλειψη του φαινομένου της 
βίας και του εκφοβισμού, από όπου κι αν προέρχεται, μέσα 
στους αθλητικούς χώρους. Η εκπαίδευση παρέχεται δω-
ρεάν και απευθύνεται σε όλους τους προπονητές και τους 
επαγγελματίες που εργάζονται σε όλους τους αθλητικούς 
χώρους, σε κάθε άθλημα και με οποιαδήποτε ηλικιακή 
ομάδα αθλητών.

Η INTERLIFE, σταθερός χορηγός του ΚΜΟΠ από το 2017, 
στηρίζει τις δράσεις του το πρόγραμμα «Live Without 
Bullying», και επιπλέον, προωθεί τις ενημερωτικές κα-
μπάνιες του προγράμματος, συμβάλλοντας στο έργο του 
ΚΜΟΠ για την εξάλειψη του ενδοσχολικού και διαδικτυα-
κού εκφοβισμού. ●

livewithoutbullying.com

Για 8η συνεχόμενη χρονιά η INTERLIFE στηρίζει το Κέντρο 
Μέριμνας Οικογένειας και Παιδιού (ΚΜΟΠ) για την υλοποίηση 
του προγράμματος πρόληψης και αντιμετώπισης του 
ενδοσχολικού και διαδικτυακού εκφοβισμού

Πολυετής Χορηγία
για το «Live Without Bullying»

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ

http://livewithoutbullying.com
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Μ
ε στόχο την καλ-
λιέργεια στους 
νέους αξιών και 
ιδανικών συνυ-
φασμένων με το 

ναυταθλητισμό και αναγνωρίζοντας 
την άμεση σχέση της ελληνικής ταυ-
τότητας με τη θάλασσα, η Εταιρεία 
στηρίζει ως χορηγός τις δράσεις του 
Ιστιοπλοϊκού Ομίλου Ηρακλείου.

O Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Ηρακλείου 
δραστηριοποιείται στην πόλη του Ηρα-
κλείου και την ευρύτερη περιοχή της 
Κρήτης και παραμένει πρωτοπόρος 
τόσο στην Ιστιοπλοΐα Τριγώνου όσο 
και στην Ιστιοπλοΐα Ανοικτής Θάλασ-

σας, έχοντας εκπαιδεύσει περισσό-
τερους από 2.000 ενήλικες και 700 
παιδιά. Προάγει το άθλημα της ιστιο-
πλοΐας, προωθεί την αγωνιστική άμιλ-
λα των μελών, την εκπαίδευση και 
μάθηση ιστιοπλοΐας και ιστιοσανίδας.

Με 30 χρόνια εμπειρίας και πολυά-
ριθμες διακρίσεις, μεταλαμπαδεύει 
στους νέους αξίες και ιδανικά που 
είναι συνυφασμένα με τον ναυτα-
θλητισμό, ενώ υλοποιεί Πρόγραμμα 
Ανάπτυξης Ιστιοπλοΐας για ΑμεΑ.  
Επιπλέον οργανώνει επιμορφωτικές 
διαλέξεις, θαλάσσιες εκπαιδευτικές 
εκδρομές καθώς και τοπικούς, πανελ-
λήνιους και διεθνείς αγώνες.

Για 9η συνεχή χρονιά, η INTERLIFE 
παρέχει ετήσια ασφαλιστική κάλυψη 
όλων των σκαφών του ομίλου και των 
οχημάτων. Επιπλέον, σε όλα τα μέλη 
του παρέχει Ετήσια ασφάλιση Υγείας 
& Προσωπικών Ατυχημάτων. ●

Πρόγραμμα Ανάπτυξης Ιστιοπλοΐας ΑμεΑ.
Το πρόγραμμα πραγματοποιείται από τον ΙΟΗ 
με σκάφη ειδικά κατασκευασμένα για άτομα 
με αναπηρία τύπου Hansa 303. Στόχος του, 
η συμπερίληψη, η ψυχαγωγία και η άθληση 
ατόμων με κινητικές αναπηρίες επίκτητες ή εκ 
γενετής από 6 ετών και άνω. Σε συνεργασία 
με εξειδικευμένους στο αντικείμενο προπο-
νητές ο ΙΟΗ θέτει ως μακροπρόθεσμο στόχο 
την εκπαίδευση αθλητών που θα μπορούν να 
συμμετέχουν ανταγωνιστικά σε αγώνες, τόσο 
της Ελληνικής Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας, όσο 
και σε Διεθνείς.

Η INTERLIFE αρωγός των αθλητικών δραστηριοτήτων της 
Ερασιτεχνικής Αθλητικής Ομάδας με στόχο τη διάδοση της 
ποδηλασίας ως τρόπου άθλησης & ζωής

Η INTERLIFE προωθεί το ναυταθλητισμό στο πλαίσιο του
Προγράμματος Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης που υλοποιεί

Ακαδημία Ποδηλασίας
ΠΟΗ «ΚΑΣΤΡΟ» Ηρακλείου

Ιστιοπλοϊκός Όμιλος Ηρακλείου

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΘΥΝΗ
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Τ
ην Ακαδημία Ποδηλα-
σίας Π.Ο.Η. «ΚΑΣΤΡΟ» 
με έδρα το Ηράκλειο 
στηρίζει ως χορηγός η 
Εταιρία στο πλαίσιο του 

Προγράμματος ΕΚΕ που υλοποιεί με 
αποδέκτη την Κοινωνία.

Η Ακαδημία δραστηριοποιείται από 
το 1981 και αποτελεί το μοναδικό 
Σωματείο στην Κρήτη που έχει πιστο-

ποιηθεί από την Παγκόσμια Διεθνή 
Ομοσπονδία (UCI) να αγωνίζεται και 
στο παγκόσμιο καλεντάρι. Αποτελεί  
για σχεδόν 40 χρόνια  φορέα ήθους, 
υψηλών αθλητικών επιδόσεων και 
ευγενούς άμιλλας. Περισσότεροι από 
70 αθλητές της Ακαδημίας έχουν δι-
ακριθεί σε Πανελλήνιο και Διεθνές 
επίπεδο.

Κορυφαία στιγμή του συλλόγου απο-

τελεί η διοργάνωση των  Πανελλή-
νιων Ποδηλατικών Αγώνων «Καζα-
ντζάκεια» στους οποίους συμμετέχει 
πλήθος αθλητών. Τηρώντας το πρω-
τόκολλο της Ελληνικής Ομοσπονδίας 
Ποδηλασίας, αθλητές τόσο από την 
Κρήτη, όσο και από την υπόλοιπη 
νησιωτική και ηπειρωτική Ελλάδα 
δίνουν κάθε χρόνο το παρών στον, 
καθιερωμένο πλέον, αγώνα/θεσμό 
που τιμά την ποδηλατική κουλτούρα 
και αθλητισμό.

Η INTERLIFE στηρίζει τα τελευταία 
δέκα χρόνια τις προσπάθειες όλων 
των αθλητριών και αθλητών του 
Π.Ο.Η. «ΚΑΣΤΡΟ» καθώς καλλιερ-
γεί την ευγενή άμιλλα, προβάλλει 
τα αθλητικά ιδεώδη και διδάσκει την 
αξία του αθλητισμού, όχι μόνον ως 
μέσο διάκρισης αλλά και ως τρόπο 
ζωής. ●

Η αξία της ποδηλασίας
Σημαντικό πλεονέκτημα της χρήσης ποδη-
λάτου αποτελεί η κάλυψη αρκετών αναγκών 
του ανθρώπου, όπως η μετακίνηση, η άθληση 
αλλά και η ψυχαγωγία. Έρευνες δείχνουν ότι η 
ποδηλασία βελτιώνει τη σωματική και ψυχική 
υγεία, αυξάνει τη μυϊκή μάζα και τη δύναμη, 
συμβάλλει στην απώλεια λίπους, ενισχύει την 
ισορροπία και τον συντονισμό, θωρακίζει τον 
οργανισμό από χρόνια νοσήματα, βελτιώνει τη 
διάθεση και αυξάνει την παραγωγικότητα.
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Η 
INFOTRUST ιδρύθηκε το 1998 στη Θεσσα-
λονίκη και, από την έναρξη των εργασιών 
της, καθιερώθηκε στην Ασφαλιστική Αγορά 
ως πρωτοπόρος δημιουργώντας ένα μοντέ-
λο εργασίας που στοχεύει αποκλειστικά στην 

υποστήριξη και ανάπτυξη ανεξάρτητων Ασφαλιστικών Δια-
μεσολαβητών. Το 2002 επέκτεινε τις δραστηριότητές της και 
στην Αθήνα προκειμένου να καλύψει την αυξανόμενη ανά-
γκη εξυπηρέτησης των συνεργατών της στη Νότιο Ελλάδα.

Στο πλαίσιο της συνεχούς εξέλιξής της και, αξιολογώντας 
τις αυξανόμενες απαιτήσεις του χώρου, το 2012 εξέλιξε τα 
ηλεκτρονικά της μέσα και δημιούργησε το πρώτο Portal 
της Ασφαλιστικής Αγοράς.

Το 2022 η INFOTRUST γυρίζει σελίδα, καθώς η εταιρία 
«Αναπτυξιακή Ε.Π.Ε» του Θάνου Κουλουτμπάνη γίνεται 
ο νέος μεγαλομέτοχος. Το νέο σχήμα, αξιοποιώντας τη 
σημαντική παρακαταθήκη των 25 ετών, ευθυγραμμίζεται 
με νέο επιχειρείν και θέτει ως μοναδικό στόχο την περαι-
τέρω ανάπτυξη των εργασιών και την κατάκτηση της 1ης 
θέσης στην αγορά. 

Σήμερα η εταιρία χαρακτηρίζεται από εξωστρέφεια, επι-
τυγχάνει μεγάλες και σημαντικές συμφωνίες συνεργασίας 
και καταγράφει συνεχή ανοδική πορεία. Οι κεντρικές εγκα-
ταστάσεις της βρίσκονται στη Θεσσαλονίκη στο BALCAN 
CENTER σε 700 τ.μ., διαθέτει υποκατάστημα στην Αθήνα 
στη Λεωφ. Συγγρού στη Νέα Σμύρνη, ενώ εντός διμήνου 

θα λειτουργήσει και νέο στο Ηράκλειο της Κρήτης. Επιπλέ-
ον, αξίζει να σημειωθεί ότι έχει παρουσία σε 41 νομούς και 
730 ενεργούς συνεργάτες. 

Δραστηριοποιείται σε όλους τους Κλάδους Ασφάλισης, 
δίνοντας ιδιαίτερη έμφαση στους Λοιπούς Κλάδους και τον 
Κλάδο Ζωής. Απαρτίζεται από ανθρώπινο δυναμικό υψη-
λού επιπέδου, εκπαιδευμένο και πιστοποιημένο. Διατηρεί 
δυνατές σχέσεις και μακροχρόνιες συνεργασίες με περισ-
σότερες από 35 ασφαλιστικές εταιρίες που εξασφαλίζουν 
άριστες προϋποθέσεις για την ανάπτυξη και προστασία των 
συνεργατών της.

Η άρτια εξυπηρέτηση του δικτύου της βασίζεται στην 
έμπειρη και αποτελεσματική ομάδα διοίκησης, στις εκπαι-
δεύσεις, την ισχυρή μηχανογράφηση, τα ανταγωνιστικά 
πακέτα καθώς και στα υψηλά μπόνους και προμήθειες.

Η εταιρία μεταμορφώνεται ψηφιακά καθώς δημιουργεί 
ψηφιακές υπηρεσίες και ετοιμάζει Δίκτυο INFOTRUST 
spot ανά την επικράτεια με 10 σημεία έως τέλους του 
έτους. Αναπτύσσεται διευρύνοντας το δίκτυο των συνερ-
γατών της αλλά και με εξαγορές. Άμεσα προγραμματίζει να 
εισέλθει στο χώρο της τηλεϊατρικής και της νοσηλείας κατ’ 
οίκον, υπηρεσίες που θα δώσουν υπεραξία στο δίκτυο της.

Με το χαρτοφυλάκιό της να φθάνει τα 35 εκατομμύρια σε 
Μικτά Ασφάλιστρα, η INFOTRUST, έχει κάθε λόγο να είναι 
αισιόδοξη για την επιχειρηματική της εξέλιξη. ●

ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΜΑΣΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ ΜΑΣ

Μια εξωστρεφής εταιρία που στοχεύει στην υποστήριξη 
και ανάπτυξη ανεξάρτητων Ασφαλιστικών Διαμεσολαβητών
Diamond Member, Συνεργάτης INTERLIFE από το 2002

INFOTRUST
Πρακτορεύσεις Ασφαλειών Α.Ε. Για περισσότερα

από 25 χρόνια,
βάζουμε πλάτη στο 

κοινό μέλλον μας
Αθανάσιος Κουλουτμπάνης 

Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος 
INFOTRUST Α.Ε.

 www.infotrust.gr



Ε
ίναι στην Ευρωπαϊκή 
Ένωση με την ιστορική 
Συμφωνία για τη θέσπι-
ση Ρυθμιστικού Πλαισίου 
χρήσης της. Είναι στους 

γίγαντες της Τεχνολογίας (Google, 
Microsoft, Apple, Meta) που επεν-
δύουν δισεκατομμύρια σ’ αυτήν. 
Εγκαθίσταται ήδη στη Βιομηχανία, 
επηρεάζοντας θετικά τα μοντέλα 
Παραγωγικότητας και Ανάπτυξης. 
Φέρνει ανατροπές στις Επιστήμες, 
την Έρευνα, την Αγορά Εργασίας, τη 
Δημόσια Διοίκηση, το Management 
των Επιχειρήσεων, τη διακίνηση της 
Πληροφορίας, τις Επικοινωνίες, τη 
Διεθνή Νομολογία και σε άπειρους 
άλλους τομείς της ανθρώπινης δρα-
στηριότητας.

Σύμφωνα με εκθέσεις Επενδυτικών 
Τραπεζών, η Τεχνητή Νοημοσύνη 
(AI) απορροφά τη μερίδα του λέο-
ντος στις δαπάνες για Νέες Τεχνολο-
γίες, ενώ επιφανείς επιχειρηματίες 
του χώρου εκτιμούν ότι σύντομα θα 
έχουμε «πολλές εταιρίες των 100 
δις» στην ΑΙ.

Όσο ανατέλλει, όμως, η «θαυμαστή, 
νέα εποχή», τόσο πληθαίνουν τα ερω-
τηματικά και τα προβλήματα που συν-
δέονται με αυτήν.

Τίθενται θέματα Ηθικής, Διακρίσε-

ων, Νομικών αντιδικιών (σχετικά 
με τα Πνευματικά Δικαιώματα των 
Εταιριών AI), αλλά και πολύ πιο άμε-
σα θέματα, όπως πχ η ανεξέλεγκτη 
χρήση της AI στα Πανεπιστήμια και 
στην εκπόνηση Μεταπτυχιακών και 
Διδακτορικών εργασιών, η απειλή 
της Ανεργίας σε πολλούς επαγγελμα-
τικούς Κλάδους , η συστηματική χρή-
ση της AI στη Διαδικτυακή Απάτη (με 
πολύ προχωρημένες εφαρμογές που 
δίνουν εργαλεία αιχμής σε νέες μορ-
φές εγκληματικότητας) κ.α.

Ακόμη πιο σοβαρή πρόκληση εί-
ναι, όμως, η εξέλιξη της Γενετικής 
Τεχνητής Νοημοσύνης (GAI). Ενός 
συνειδητού, αυτοδιδασκόμενου και 
αυτοβελτιούμενου συστήματος που 
μπορεί, θεωρητικά, σε κάποιο στάδιο, 
να απαλείψει τον ανθρώπινο έλεγχο.

Χαρακτηριστικό παράδειγμα, η δη-
μιουργία ρεαλιστικού video με την 
καταγραφή ενός γεωπολιτικού γεγο-
νότος που δεν συνέβη ποτέ! Με ό,τι 
αυτό συνεπάγεται για την αξιοπιστία 
και την ασφάλεια διακίνησης πληρο-

φοριών διεθνώς, αλλά, κυρίως, για 
τον κίνδυνο πολεμικών αναφλέξεων, 
διεθνών ταραχών κ.λπ.

Σε εντελώς διαφορετικό επίπεδο, π.χ. 
αυτό της Τέχνης, έχουμε ήδη τη δη-
μιουργία εικαστικού έργου GAI που 
παρουσιάστηκε ως ανθρώπινη δημι-
ουργία σε Έκθεση στις ΗΠΑ και απέ-
σπασε βραβεία, ενώ μουσικά videos 
GAI έχουν κατακλύσει το Διαδίκτυο, 
ανοίγοντας το δρόμο για την παραγω-
γή και GAI κινηματογραφικών ταινι-
ών.

Οι εφαρμογές (και οι προκλήσεις) 
αναρίθμητες…

Ο Elon Musk πιστεύει ότι η Γενετική 
Τεχνητή Ν οημοσύνη μπορεί να απει-
λήσει την ανθρωπότητα. Ο καθηγητής 
St. Russel είχε τοποθετήσει, από το 
2013, την Τεχνητή Νοημοσύνη μέσα 
στα 5 μεγαλύτερα γεγονότα που μπο-
ρούν να αλλάξουν την ανθρωπότητα 
(AI, Κλιματική Αλλαγή, Πτώση αστε-
ροειδούς, Άφιξη Εξωγήινων, Επιμή-
κυνση της Ανθρώπινης Ζωής).

Κι εμείς;

Eμείς, οι απλοί, καθημερινοί άνθρω-
ποι;

Εμείς, που δεν έχουμε τη δυνατότητα 
ούτε καν να προσεγγίσουμε γνωσιο-
λογικά παρόμοιες Τεχνολογίες - πόσο 
μάλλον να τις αξιολογήσουμε και να 
τις αξιοποιήσουμε

Εμείς που κατακλυζόμαστε ανελέη-
τα και καθημερινά από ένα τεράστιο 
όγκο Πληροφοριών, που δεν επιλέ-
γουμε και δεν κατανοούμε

Εμείς, καλούμαστε,

Είτε να διαχειριστούμε την ΑΙ ως μια 
νέα, πιθανόν ‘δυναστική’ Πραγματι-
κότητα

Είτε να συμφιλιωθούμε με αυτήν και 
να συμβιώσουμε με το Αναπότρεπτο:

Την Εξέλιξη. ●

Λ.  Αλεξανδρή

Η Τεχνητή Νοημοσύνη είναι εδώ

AI: Η κορυφαία 
πρόκληση 

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ

Σύμφωνα με εκθέσεις 
Επενδυτικών 
Τραπεζών, η Τεχνητή 
Νοημοσύνη (AI) 
απορροφά τη 
μερίδα του λέοντος 
στις δαπάνες για 
Νέες Τεχνολογίες, 
ενώ επιφανείς 
επιχειρηματίες του 
χώρου εκτιμούν ότι 
σύντομα θα έχουμε 
«πολλές εταιρίες των 
100 δις» στην ΑΙ

Ο Elon Musk πιστεύει 
ότι η Γενετική 
Τεχνητή Νοημοσύνη 
μπορεί να απειλήσει 
την ανθρωπότητα. 

Ο καθηγητής 
St. Russel είχε 
τοποθετήσει, από το 
2013, την Τεχνητή 
Νοημοσύνη μέσα 
στα 5 μεγαλύτερα 
γεγονότα που 
μπορούν να 
αλλάξουν την 
ανθρωπότητα
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Τ
ους τελευταίους μήνες 
έχει ενταθεί ο δημόσιος 
διάλογος για το Δημο-
γραφικό με βάση τα 
στοιχεία της Eurostat, 

για τον επικίνδυνο ρυθμό μείωσης του 
πληθυσμού της χώρας μας. Σύμφωνα 
με την ετήσια Έκθεση του Οργανισμού, 
εάν δεν υπάρξει κάποια δραματική 
αλλαγή, το 2070 η Ελλάδα θα έχει 
την 3η μεγαλύτερη μείωση πληθυ-
σμού (30,4%) μεταξύ των χωρών της 
Ε.Ε., μετά τη Λετονία και τη Λιθουα-
νία. Σε λιγότερο από 50 χρόνια, λοι-
πόν, και αν δεν αντιδράσουμε άμεσα, 
ο πληθυσμός μας θα είναι μόνον 7,8 
εκατ. (από 10,5 εκατ. το 2022).

Ωστόσο, η συρρίκνωση και η γήρανση 
του πληθυσμού σε μια χώρα (το 2023 
είχαμε 2,47 εκατ. συνταξιούχους 
προς 4,22 εκατ. εργαζόμενους) έχει 
σοβαρότατες οικονομικές συνέπειες: 
Μείωση εργατικού δυναμικού, δη-
μοσιονομική ανισορροπία, κίνδυνος 
βιωσιμότητας ασφαλιστικών ταμείων, 
διαταράξεις στην κοινωνική συνοχή.

Η βασικότερη αιτία της βραδυφλε-
γούς αυτής βόμβας είναι λίγο ή πολύ 
γνωστή: Το πρόβλημα των νέων να 
κάνουν παιδιά -ή πάνω από ένα παι-
δί- σήμερα είναι πρωτίστως οικο-
νομικό. Πολύ απλά, ο λογαριασμός 

δεν βγαίνει. Οι νέοι καθυστερούν να 
δημιουργήσουν οικογένεια γιατί δεν 
έχουν τα μέσα και τις προϋποθέσεις 
για να τη συντηρήσουν. Ο μέσος όρος 
ηλικίας απόκτησης παιδιού στις γυ-
ναίκες είναι, πια, η τρίτη δεκαετία της 
ζωής τους.

Όπως καταγράφεται στις σχετικές 
έρευνες, η επαγγελματική ανασφά-
λεια, το χαμηλό ή μη σταθερό εισό-

δημα, το πολύ υψηλό κόστος στέγης 
και οι περιορισμένες κοινωνικές υπο-
δομές είναι οι κύριοι λόγοι της επιδεί-
νωσης της δημογραφικής προοπτικής 
στη χώρα μας τις τελευταίες δεκαετί-
ες. Το φαινόμενο του braindrain -της 
μετανάστευσης στα χρόνια του Μνη-
μονίου πάνω από 200.000 νέων σε 
αναπαραγωγική ηλικία σε χώρες του 
εξωτερικού- ήταν επίσης ένας καθο-
ριστικός παράγοντας.

Τι μπορούμε να κάνουμε για να 
αποτρέψουμε την απειλητική 
αυτή εξέλιξη; 

Πέραν της επιδίωξης της ανόδου του 
Κατά Κεφαλήν ΑΕΠ, ώστε να δη-
μιουργηθεί ένα κλίμα οικονομικής 
ασφάλειας και αυξημένων επαγγελ-
ματικών ευκαιριών, τα μέτρα που 
καλείται να πάρει άμεσα η Πολιτεία 
επικεντρώνονται στην ενίσχυση του 
εισοδήματος και τη βελτίωση των 
συνθηκών διαβίωσης των νέων νοι-
κοκυριών. Γενναία επιδότηση ενοικι-
αζόμενης στέγης ή αγοράς ιδιόκτητης 
κατοικίας, ισχυρή οικονομική ενίσχυ-
ση για την απόκτηση δεύτερου ή τρί-
του παιδιού, αύξηση ολοήμερων βρε-
φονηπιακών σταθμών και ολοήμε-
ρων σχολείων, θεσμοθέτηση της τρί-
τεκνης οικογένειας ως πολύτεκνης, 
περαιτέρω φορολογικές ελαφρύνσεις 
από το πρώτο παιδί, κίνητρα για επα-
ναπατρισμό των νέων που εργάζονται 
στο εξωτερικό, είναι μερικά από τα 
μέτρα που προτείνουν οι ειδικοί για 
το Δημογραφικό.

Πάνω απ’ όλα, όμως, πρέπει να συ-
νειδητοποιήσουμε όλοι μας ότι το 
πρόβλημα της υπογεννητικότητας, 
πέρα από οικονομική, εργασιακή, 
ασφαλιστική και κοινωνική απειλή, 
είναι θέμα εθνικής επιβίωσης. ●

Δραματικές εξελίξεις εγκυμονεί η δημογραφική κατάρρευση της 
Ελλάδας, καθώς η χώρα καταγράφει τη 2η μεγαλύτερη μείωση 
πληθυσμού στην ΕΕ

Το μεγάλο στοίχημα του 
Δημογραφικού στην Ελλάδα

Σε λιγότερο από 50 
χρόνια, λοιπόν, και 
αν δεν αντιδράσουμε 
άμεσα, ο πληθυσμός  
μας θα είναι μόνον 7,8 
εκατ. (από 10,5 εκατ. το 
2022)

ΚΟΙΝΩΝΙΑ
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ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Τ
ο τέλος του τρίτου τρι-
μήνου έκλεισε με νέα 
υψηλά για τους Αμε-
ρικανικούς μετοχικούς 
δείκτες (S&P 500 +21% 

YTD). Ο χρυσός +29% φέτος, επίσης 
μια ανάσα από τα υψηλά όλων των 
εποχών. Οι τιμές των ομολόγων ανα-
κάμπτουν την ώρα που οι κεντρικές 
τράπεζες του πλανήτη προχωρούν σε 
μειώσεις επιτοκίων. Ο πληθωρισμός 
υποχωρεί σημαντικά. Το ενεργειακό 
κόστος το ίδιο, με το πετρέλαιο καθη-
λωμένο γύρω στα $70 το βαρέλι. 
Μήπως οι αγορές βιώνουν μια εικο-
νική πραγματικότητα;

Την ώρα που η ευφορία είναι διάχυτη 
στις περισσότερες κατηγορίες περιου-
σιακών στοιχείων ο πλανήτης βιώνει 
δύο πολέμους σε Ουκρανία και Μέση 
Ανατολή, μια εξαιρετικά κρίσιμη και 
αμφίρροπη εκλογική αναμέτρηση 
στις Ηνωμένες Πολιτείες, και μια 
οικονομική και πολιτική απαξίωση 
του πάλαι ποτέ ισχυρού Γαλλογερ-
μανικού άξονα. Παράλληλα, η Κίνα 

προσπαθεί, τόσο με νομισματικά όσο 
και δημοσιονομικά μέτρα, να ανατά-
ξει την ασθμαίνουσα οικονομία της. 
Μήπως οι αγορές βλέπουν το δένδρο 
(μείωση επιτοκίων) και χάνουν το 
δάσος (γεωπολιτική και οικονομία);

Η παγκόσμια οικονομία εξασθενεί με 
τα σημάδια πιο έντονα στην Ευρωπαϊ-
κή ήπειρο και κυρίως στη βιομηχανία 
της. Τα αίτια γνωστά και χιλιοειπω-
μένα. Ακριβή ενέργεια και δημογρα-
φική ανέχεια οδηγούν μέχρι πρότινος 
κραταιές βιομηχανίες στην παρακμή 
και στη μετανάστευση σε χώρες με 
συγκριτικά πλεονεκτήματα. Ταυτό-
χρονα, η μεταναστευτική μάστιγα 
οδηγεί το πολιτικό σύστημα στην Ευ-
ρώπη προς τα άκρα και τον λαϊκισμό. 
Το ενιαίο Ευρωπαϊκό όραμα φαντάζει 
ουτοπία με τον καθένα για τον εαυτό 
του το κυρίαρχο χαρακτηριστικό. Η 
Γερμανία έκλεισε τα σύνορά της ξε-
κινώντας μεθοριακούς ελέγχους απο-
χαιρετώντας τη συνθήκη Σένγκεν. Οι 
προτάσεις Ντράγκι για ένα Ευρωπα-
ϊκό σχέδιο Μάρσαλ, προκειμένου η 

ήπειρος να ανακτήσει τα συγκριτικά 
της πλεονεκτήματα και την ανταγω-
νιστικότητά της, προσκρούουν στην 
επιμονή των Γερμανών στο δόγμα ο 
καθείς για τον εαυτό του. Η Γερμανία 
παρασύρει και την υπόλοιπη Ευρώπη 
στην άβυσσο της απαξίωσης. 

Στις Η.Π.Α. τα σημάδια επιβράδυνσης 
της οικονομίας είναι επίσης ορατά, αν 
και όχι στον ίδιο βαθμό με την Ευ-

Σημαντικές ανακατατάξεις παγκοσμίως σε οικονομικό 
και γεωπολιτικό επίπεδο – που εστιάζουν οι αγορές

του Κωνσταντίνου Αριτζή,
Διευθύνοντος Συμβούλου Premium Capital α.ε.

Οι αγορές αψηφούν 
τους κινδύνους

ρώπη, αλλά η μεγάλη ανησυχία προ-
κύπτει από το αποτέλεσμα των επερ-
χόμενων προεδρικών εκλογών του 
Νοεμβρίου. Η χώρα είναι τόσο διχα-
σμένη, που ο φόβος είναι ότι όποιος 
και να εκλεγεί θα αντιμετωπίσει τη 
δυσπιστία και την αμφισβήτηση από 
το άλλο μισό του εκλογικού σώματος. 
Το διακύβευμα των εκλογών τερά-
στιο για όλον τον πλανήτη, ειδικά σε 
περίπτωση εκλογής Τραμπ που Ευ-
ρώπη και Κίνα απεύχονται διακαώς. 
Αντιθέτως, η Ρωσία, το Ισραήλ και η 
Τουρκία θα δεχθούν τη δυνητική επι-
στροφή Τραμπ με ανοιχτές αγκάλες. 

Την ίδια ώρα η Κίνα, που ποτέ δεν 
ανέκτησε τη δυναμική της μετά την 
περιπέτεια του COVID, προσπαθεί να 
ανασυντάξει την οικονομία της, την 
ώρα που προχωρά σε τεράστιες εξο-
πλιστικές δαπάνες, κάτι αντίστοιχο με 
τον υπόλοιπο πλανήτη. Μπορεί στην 
Ευρώπη να εστιάζουμε στα γεγονότα 
της Ουκρανίας και της Μέσης Ανατο-
λής λόγω εγγύτητας, αλλά ο ανταγω-
νισμός και η αντιπαράθεση μεταξύ της 

Κίνας και των υπόλοιπων Ασιατικών 
χωρών με τη στήριξη και ενθάρρυν-
ση των Η.Π.Α. είναι εξίσου ανησυχη-
τικός. Η δε δυνητική εκλογή Τραμπ θα 
ρίξει και άλλο λάδι στη φωτιά που σι-
γοκαίει στη θάλασσα της νότιας Κίνας. 

Ο κόσμος έχει χωριστεί σε δυο στρα-
τόπεδα, από τη μία οι χώρες με δυ-
τική επιρροή και αξίες, και από την 
άλλη Ρωσία, Κίνα, Ιράν και ο λεγό-
μενος παγκόσμιος νότος (BRICS+) με 
την «ευέλικτη» Τουρκία κάπου στη 
μέση. Αυτό έχει οδηγήσει σε σημαντι-
κές ανακατατάξεις και σε οικονομικό 
επίπεδο. Το Αμερικανικό δολάριο 
υποχωρεί σαν αποθετικό νόμισμα την 
ώρα που οι κεντρικές τράπεζες, πλην 
του δυτικού κόσμου, αγοράζουν χρυ-
σό σαν να μην υπάρχει αύριο. Έχουμε 
αναφέρει πολλάκις ότι η πολιτική των 
Η.Π.Α. να χρησιμοποιήσει το δολά-
ριο σαν νομισματικό όπλο κυρώσεων 
εναντίον αντιπάλων, με τελευταίο 
παράδειγμα την Ρωσία, έχει οδηγή-
σει πολλές χώρες στη στρατηγική 
μερικής απεξάρτησης από το Αμερι-

κανικό νόμισμα υπό των κίνδυνο μελ-
λοντικών κυρώσεων. Παράδειγμα, η 
δραματική άνοδος ζήτησης για χρυσό 
αλλά και η αύξηση των εμπορικών 
δραστηριοτήτων μεταξύ κρατών σε 
εναλλακτικά νομίσματα. 

Προς το παρόν οι αγορές εστιάζουν 
στην υποχώρηση του πληθωρισμού 
και την πτώση των επιτοκίων, στις χα-
μηλές τιμές του πετρελαίου και στην 
απόπειρα της Κίνας για επανεκκίνηση 
της οικονομίας της δημιουργώντας 
μια επίπλαστη ευφορία. Όμως το δά-
σος κρύβει επικίνδυνες παγίδες που 
εύκολα μπορούν να αντιστρέψουν 
την ανοδική πορεία των αγορών. Οι 
προκλήσεις αυξάνονται αλματωδώς 
και τα δύσκολα είναι μπροστά μας σε 
οικονομικό και γεωπολιτικό επίπεδο. 
Αποκόμιση κερδών και αμυντικές το-
ποθετήσεις αποτελούν την ενδεδειγ-
μένη στρατηγική απέναντι στην ανέ-
μελη και αφελή πορεία των αγορών. 

Τα καλύτερα είναι πίσω μας και των 
φρονίμων τα παιδιά... ●

Η παγκόσμια 
οικονομία εξασθενεί 
με τα σημάδια 
πιο έντονα στην 
Ευρωπαϊκή ήπειρο 
και κυρίως στη 
βιομηχανία της
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Ασφάλιση Κατοικίας από Φυσικά Φαινόμενα

Ρωτήστε σήμερα τον Ασφαλιστή σας

Όταν επενδύω... 
προστατεύω και προνοώ!

Ολοκληρωμένη Προστασία Σπιτιού
για κάλυψη ζημιών από...
• Σεισμό, Πτώση Κεραυνού, Πυρκαγιά
• Πλημμύρα, Θύελλα, Καταιγίδα
• Χιόνι, Χαλάζι, Παγετό

και εξασφάλιση μείωσης

στον Ε.Ν.Φ.Ι.Α.

από 0,94€/τ.μ.
Αξία Κατασκευής 1.000€/τ.μ.

ΙΣΧΥΕΙ έως 31/12/2024

https://www.interlife-programs.gr/asfalisi/oikos/

